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NO LO MERECEMOS

Como se sabe, la empresa informó el día 6 que había solicitado la aplicación de un ERE temporal para un máximo de 50 días entre lo que queda de año y 2009. Por nuestra parte, CGT consideramos que la situación requería reflexión y serenidad, no como lo pretendía pintar la empresa y que sólo quiere aprovechar la oportunidad para financiar la flexibilidad a la baja con nuestro seguro de desempleo, además de legitimar otras medidas antisociales que viene aplicando.
No obstante lo anterior, CGT decidimos acudir a la negociación para defender allí los intereses de los trabajadores, especialmente la garantía del empleo y del salario. Lo hacíamos además con la esperanza de que era posible la unidad de acción sindical.
Después de varias reuniones, CGT hemos hecho un ejercicio de responsabilidad pese a las constantes provocaciones de que hemos sido objeto. Aunque habíamos accedido a rebajar la garantía salarial al 90% (en lugar del 95% de los últimos ERE´s en Iveco), la empresa –y el resto de sindicatos- nos han obligado a levantarnos diciendo que CGT estábamos bloqueando la negociación por pedir negociar dos puntos básicos para los trabajadores a cambio del ERE:

1ºque la empresa suprimiera la “cláusula de despido” de los 350 contratos que la tienen. 
2ºque paralizara la reducción de tiempos que ha empezado a aplicar unilateralmente en diferentes líneas, ya que podrían eliminar en el futuro más de 200 puestos de trabajo (en el caso de Guarnecido CGT ha interpuesto ya un Conflicto Colectivo por ese motivo).
Nos parece deplorable la actitud de la empresa hacía unas demandas sociales tan básicas, mucho más cuando los beneficios netos de los últimos 4 años han ido a parar en un 80% a dividendos del Grupo, en vez de a capitalizar la empresa y cuando los costes salariales de los directivos y los gastos en “eventos varios” crecen imparables mientras los de “a pie” vemos reducidos nuestra estabilidad e ingresos. Pero nos deja más perplejos aún la negativa de los demás sindicatos a quitar la “cláusula de despido”, afirmando que ¡tienen más garantía de empleo que el resto!¿Y por qué no se la aplican ellos mismos?.
En esas condiciones, el acuerdo al que han llegado la empresa, CCOO y UGT –que además ya prevé la prórroga de la petición inicial de 50 días-, se limita a calcar el de Valladolid, con el agravante de que, a falta de otros compromisos, y con el inquietante informe justificativo de la empresa, el actual ERE anuncia un futuro negro para el empleo y los derechos laborales en Iveco.

CGT vamos a seguir luchando para defender el empleo y los derechos de los trabajadores. Presentaremos nuestras conclusiones e informaremos de sus consecuencias y seguiremos intentando garantizar la correcta aplicación de la legalidad.
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