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Ante el ERE de la empresa

El pasado día 6 de octubre la empresa comunicó su intención de solicitar un ERE temporal de 50 días para lo que resta de 2008 y 2009. En la primera reunión del periodo preceptivo de consulta (que puede ser de un mes) se le ha emplazó a la empresa a aportar los datos económicos y productivos en los que se basa su petición, los cuales ha entregado hoy en la reunión mantenida a primera hora de la mañana.


La dirección ya ha planteado un ERE similar en la fábrica de Valladolid. Se trata de una práctica generalizada en las empresas del sector que, de esa forma, tratan de trasladar nuevamente a los trabajadores los ajustes productivos a cuenta de una nueva medida de flexibilidad, esta vez con cargo al seguro de desempleo de los propios trabajadores.

Por el conocimiento que tenemos CGT de la situación económica de la empresa –que ella misma se ha encargado en parte de divulgar en los cursos del Doble Dígito- no es ni mucho menos como la pretenden pintar. No sólo los beneficios cuantiosos de los últimos años y meses, sino que, aunque la producción de los tres últimos meses haya disminuido, la cuota de producción no ha caído como la de otras marcas de la competencia.

Por parte de CGT vamos a participar en las consultas del ERE para hacer valer en todo momento los intereses de los trabajadores, buscando al máximo la confluencia con el resto de sindicatos. No sólo se trata de vigilar que la dirección acredite la existencia de causas objetivas, sino que vamos a exigir que la empresa emplee parte de sus ganancias en garantizar el empleo estable y el salario de los trabajadores. En esa línea, CGT consideramos como requisitos mínimos para entrar a hablar del ERE los siguientes:
1) Garantía del 100 % del salario de los días en el ERE, incluyendo las pagas
2) Exclusión del ERE de los mayores de 50 años

3) No aplicación de horas extras ni bolsa de horas mientras dure el ERE

4) Supresión de la “cláusula de despido” de los contratos indefinidos

5) Renuncia de la empresa a aplicar nuevos estudios de tiempos que supondrían un incremento de ritmos y supresión de puestos de trabajo.

Por último, llamamos a la participación de toda la plantilla, única garantía de que sus intereses van a ser tenido en cuenta.
Confederación General del Trabajo
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